

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ СУХУМСКИХ АРТИСТОВ

В нашей газете уже сообщалось о том, с каким большим успехом проходили в Тбилиси гастроли Сухумского государственного драматического театра им. С. Я. Чанба. И вот вчера сухумские артисты возвратились домой. На перрон железнодорожного вокзала встретить их пришли представители трудящихся города. Среди встречающих — секретарь Абхазского обкома КП Грузии М. Ш. Хварцкия, первый секретарь Сухумского горкома партии Г. А. Джохтаберидзе, заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР А. Т. Отырба, заведующий отделом пропаганды обкома партии Ю. Т. Каяциния.

Наш корреспондент взял короткое интервью у министра культуры Абхазской АССР Н. Б. Кнута.

— Гастроли обеих трупп нашего театра прошли в исключительно радушной, братской атмосфере, с большим творческим подъемом. — сказал тов. Кнут. — Оба коллектива выступали на сцене Академического театра им. К. Марджанишвили. Грузинская труппа показала несколько своих спектаклей в Гори, а абхазская — выступила перед трудящимися рабочего города Рустави. Все спектакли проходили при переполненных залах и были приняты тепло.

Министерство культуры Грузинской ССР и Театральное общество Грузии устроили обсуждение спектаклей абхазской и грузинской трупп. Оба творческих форума открыл председатель Грузинского театрального общества, народный артист Союза ССР Д. Антадзе. С разбором спектаклей и актерских работ выступили ведущие театроведы республики. Состоялись встречи сухумских артистов с представителями трудящихся Калининского, Первомайского районов и района имени 26 бакинских комиссаров г. Тбилиси. Затем абхазская труппа совершила поездку в Кахетию — Кварельский и Телавский районы. В Телавском драмтеатре состоялся большой вечер дружбы. Сухумские артисты имели теплые встречи с труженниками колхозного производства, рабочими, представителями интеллигенции.

На снимке: артисты Сухумского драмтеатра и встречавшие их представители общественности города на железнодорожном вокзале.

